

СЕДЬМОЕ НЕБО

ОКТАБРЬ 2021

С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

СДАЙ МАКУЛА-
ТУРУ-СПАСИ
ДЕРЕВО! 2ПОДАРИ КНИГЕ 2
ВТОРУЮ
ЖИЗНЬ

ДОБРЫЕ ДЕЛА 2

ВЫБОРЫ ПРЕ-
ЗИДЕНТА ШКО-
ЛЫ 3ОПЯТЬ ЭТИ
ПРОГРАММИ-
СТЫ 3ГОСТИ ИЗ ЧЕ-
БОКСА 3ИНТЕРВЬЮ С
ЗАВ СТОЛОВОЙ 4ОБРАТИТЕ ВНИ-
МАНИЕ:

- 5 октября—День учителя
- 20 октября—день повара
- На наших деловых завтраках очень интересные гости! Приходите на деловые завтраки и задавайте вопросы нашим гостям!

По мимо праздничного выпуска ко дню учителя, мы хотим рассказать более подробно о том, что произошло в день Учителя в нашей школе.

В этом году в нашей школе была посвящена целая неделя ко дню учителя. Был концерт, 5 октября школьники стояли с утра на входе и поздравляли учителей, также была фотозона, на школьных экранах транслировались детские фотографии учителей

Дорогие учителя, желаем вам счастья, успеха, хороших и послушных учеников, а самое главное здоровья.

А также хотим представить к вашему вниманию стих-поздравление от нашего учителя русского языка и литературы.

Сегодня праздник педагога,

Сегодня день учителей.

И пусть все смотрят на Вас строго,

Вам сердце скажет: "Не робей!"

Вы каждый день с рассветом в школе,

Здесь провожаете закат.

И все задумываются поневоле,

Какой труда великий Вы фанат.

Детей с утра Вам надо встретить,

Пересчитать, всех обзвонить.

Без формы каждого приметить,

И наказаньем пригрозить.

Не забываете напомнить про уроки,

Пятерок пожелаете с утра.

И никогда Вы не бываете жестоки,

В глазах у Вас горит всегда искра.

На перемене снова в класс зайдёте,

И со звонком начнёте вы урок.

И кажется нам всем, что в школе Вы живёте,

А не приходите с утра Вы точно в срок.

На перемене снова надо класс проведать,

Узнаете Вы как дела и кто сегодня ест.

О поведении детей успеете разведать,

И быстренько поесть, всего в один присест.

Вы к каждому ребёнку нашли подход особый,

И дети часто просто так заглядывают к Вам на огонёк.

И каждому Вы скажете: "Попробуй",

Кто бросил Вам в непрофессиональности упрёк.

Не каждый знает, как Вам сложно,

Как много дел пришлось Вам отложить.

Что иногда совсем уж невозможно,

И хочется Вам ночью с волком выть.

Однако утром снова Вы преобразились,

Напомнили себе: Вы- педагог.

За столько лет совсем не изменились,

У Вас не может быть бессмысленных тревог.

За каждого ребёнка Вы из класса,

Переживаете так, словно он родной.

Хотя их будет ещё масса,

Ведёте себя, словно Вам впервой.

Пусть труд Ваш будет вознагражден успехом,

Пусть дети жадно знания впитают.

Желаю чаще заливаться смехом,

И в жизни Вашей позитив преобладает!

Автор: Володина Т. С.



СДАЙ МАКУЛАТУРУ-СПАСИ ДЕРЕВО!

15 октября в нашей школе проходила акция « Чиста планета-чистая душа ». Это акция по сдаче макулатуры . В акции участвовало много классов . Сдавать макулатуры очень важно, ведь каждый год вырубается примерно 420 млн гектаров леса и это только в России. Эту цифру можно сократить сдавая макула-



Сдавать в макулатуру

Что можно:

Гафрокартон, картон, архив, старые книги, газеты, журналы. Перед тем как сдавать книгу, нужно убедиться, что ее нельзя продать. Бывали такие случаи, что в макулатуру сдавали книги, которые стоили больших денег.

Что нельзя:

Мокрую, гарелую бумагу, бумагу со следами жира или масла, ламинированную бумагу, чеки. Обложки для

Бумагу со следами жира или масла, ламинированную бумагу, кассовые чеки, обложки книг, упаковки от яиц, упаковки от сока и молочных продуктов, салфетки, полотенца, туалетную бумагу, пачки от сигарет, фотобумагу.



Коралина Джонс

ПОДАРИ КНИГЕ ВТОРУЮ ЖИЗНЬ.



В Для участия в акции нужно сдать книгу в библиотеку или подарить ее учителю, знакомому или другу. Школьную библиотеку нужно пополнять для того чтобы другие ученики школы могли брать новые книги, а не покупать новые книги. Таким образом можно делиться книгами не только с друзьями, но и с незнакомыми людьми. Также когда вы берете книги из библиотеки – вы экономите день-



ги. Ведь если вам не понравится книга и вы взяли ее из библиотеки, то ее можно вернуть обратно. А если вы купили книгу, то вернуть деньги не получится

Коралина Джонс

нашей школе ежегодно проходят акции «Подари книге вторую жизнь!» и «Подари книгу школе».

Я считаю, что участвовать в таких акциях очень важно, они помогают спасти экологию.

“Чтобы привлечь внимание читателя, поместите сюда интересное изречение или цитату из бюллетеня”

ДОБРЫЕ ДЕЛА

Вот уже несколько лет подряд в нашей школе проходит замечательная акция в помощь приюту для бездомных животных. Каждый год мы собираем большое количество еды для наших четвероногих друзей и этот год, конечно же не стал исключением.

Всю первую четверть ученики нашей школы готовились и со-

брали корма аж на две машины!

Подобные акции очень важны и нужны, что бы напомнить взрослым и детям о том, что нужно заботится о братьях наших меньших, о тех, кто не в состоянии помочь себе сам. И сделать это можно не только пожертвовав в приюты еду, одеяла и прочие необходимые вещи, но и приютив маленькое пушистое создание в свой дом. Так что в следующий раз, когда решите завести кошку или собаку, то

подумайте насчёт этого.

КВН



ВЫБОРЫ В ПРЕЗИДЕНТЫ ШКОЛЫ

19 октября в Многопрофильной школе №181 проходило ежегодное мероприятие: выборы президента школы!

Претендентов было трое: ученик 8А класса Пеньков Ратмир, ученик 10В класса Галиуллин Арслан и ученик 10Б класса Маркелов Алексей. В голосовании могли принять участие ученики 8-10 классов, младшее и среднее звено, увы, в выборах не участвовали. Так

же участие приняли сотрудники школы.

Голосование проходило в формате бюллетеней, которые своим ученикам раздавали классные руководители. В бланках

ко, в но вить стик, важ- прого-



полученных как рядом с дым претендентом находилось окошко, в котором нужно было поставить значок (галочку, крестик—не важно), дабы проголосовать за

определённого участника.

По итогам выборов:

46 голосов получил ученик 8А класса, 75—ученик 10В класса, и победителем на этих выборах, набрав 196 голосов стал ученик 10Б класса Маркелов Алексей.

Пожелаем ему удачи на столь важном и ответственном посту!

КВН

ОПЯТЬ ЭТИ ПРОГРАММИСТЫ...

И снова интервью с успехом! 7 октября к нам в гости пришёл Марвин Игорь Анатольевич, руководитель проектов ПАО Татнефть.

Что было необычно, так это то, что по большей части вопросы задавал гость ребятам, а не наоборот. Нас спрашивали о том, как мы представляем себе свои будущие условия работы, свой будущий вид деятельности, и что в целом по нашему мнению, означает быть успешным человеком. Ребята ответили очень взвешенно и рационально, чем удивили и гостя, и друг друга.

После очень увлекательной беседы Игорь Анатольевич рассказывал о компании, в

которой он работает, и о ситуации на рынке труда. Всё по-прежнему: программистов не хватает. Ни в татнефти, ни на рынке труда.

Но не стоит все бросать и идти переучиваться на айтишника, у вас все ещё есть шанс хорошо устроиться в этой жизни. Игорь Анатольевич считает, что если вы хороший специалист в своём деле, и совсем не важно, каком именно, то это приведёт вас к успеху. Как он сказал, того самого секретного рецепта

успеха не существует, у каждого человека свой путь, поэтому очень важно не сравнивать себя с другими.

Главное это быть преданным своим ценностям и убеждениям, упорно двигаться вперёд невзирая на преграды и оставаться всегда открытым для новых возможностей.

-Артёмидас



ГОСТИ ИЗ ЧЕБОКСАР

Двадцать шестого октября в нашу школу приезжали гости из Чебоксар по программе обмена опытом «Юнеско». Ученики встретили их в татарских и русских народных костюмах и провели экскурсию. Мы рассказали о нашей школе, в актовом зале устроили концерт, где пели песни на разных языках, показывали

сценки, продемонстрировали презентацию. Со своей речью выступила директор нашей школы. Позже ученики научили гостей создавать татарский народный головной убор—калфак. Гости остались довольны визитом, получили новые впечатления.

-Солнце и луна





МНОГОПРОФИЛЬНАЯ ШКОЛА № 181

Адрес редакции:

420081 г.Казань,

Советский р-н,

Ул. Тулпар д.2

МБОУ «Многопрофильная школа №181»

Каб.214 (сиреневый блок)

[E-mail: seventheavenews@mail.ru](mailto:seventheavenews@mail.ru)

[Вконтакте: Vk/com/sedmoyenebo181](https://vk.com/sedmoyenebo181)

[Instagram: @seventheavenews](https://www.instagram.com/seventheavenews)

В этом году мы продолжаем радовать вас своими статьями, яркими фотографиями, стихотворениями, интервью и просто интересными новостями!

Если вы хотите предложить новость, обращайтесь в кабинет 214 (сиреневый блок), или же присылайте свои тексты на e-mail.

В письме не забудьте указать название вашей статьи, приложить фото (если есть) и, конечно же, под каким именем ее выпустить! Вдруг вы скромны и желаете выступить под псевдонимом.

Надеюсь наша газета останется такой же яркой, интересной и позитивной для всех вас!

P.S. Мы уж точно любим ее всем сердцем и считаем самой классной школьной газетой!

С уважением,

редакция газеты «Седьмое небо»

МОЛОДЕЖЬ СВОЕЙ ОТЧИЗНЫ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!



ИНТЕРВЬЮ С ЗАВЕДУЮЩЕЙ СТОЛОВОЙ

В честь праздника «Поваров» Мы взяли интервью у заведующей столовой.

Как давно вы работаете в столовой?

- Уже около 20 лет.

Нравится ли вам ваша работа?

- Конечно, я очень люблю работать с детьми.

Как выглядит день работника в столовой?

- Мы приходим в школу в 5 утра и уходим после 4 вечера. Целый день проводим на кухне. Такое расписание кажется нам уже привычным и не таким тяжелым как в начале работы.

Что делают работники столовой во вре-

мя летних каникул?

- Наше время отдыха летом всего 1 месяц – июль. В июне – летний лагерь. В августе мы уже начинаем подготавливать столовую. Это время большинство работников проводят с семьей.

Могут ли повара забирать продукты или еду из столовой?

- Нет, так как еда и продукты принадлежат столовой.

Что вам больше всего нравится готовить для своих детей?

- Фантазии салатов – это очень вкусная холодная закуска. Также часто даю детям фрукты – в них много витаминов



Какие блюда любят школьники?

- Очень любят выпечку – печенья, сосиски в тесте. Еще любят макароны и картофельное пюре.

Есть ли у вас хобби?

- Да, есть. Это садоводство. Оно очень успокаивает.

Коралина Джонс

